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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ



 

1  ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - 4 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Οι αρχοντικές Βρυξέλλες, από τις πιο παλιές ευρωπαϊκές πόλεις, χαρακτηρίζεται για πολλούς 

ως η πρωτεύουσα της μπίρας, της σοκολάτας και του… σουρεαλισμού. Ένα ταξίδι που σε 

συνδυασμό με το παραμυθένιο Λουξεμβούργο και τις υπόλοιπες κουκλίστικες πόλεις μας 

οδηγεί στα βήματα των μεγάλων θαλασσοπόρων και στην αρχή της ιστορίας του κόσμου. Μετά 

τη Βελγική Επανάσταση το πρώτο Βελγικό εργατικό σωματείο δημιουργήθηκε στην Γάνδη. Το 

1913 έλαβε χώρα στην Γάνδη μια Παγκόσμια Έκθεση. Ως προετοιμασία για τις εορταστικές 

αυτές εκδηλώσεις ολοκληρώθηκε ο σιδηροδρομικός σταθμός Sint-Pieters. 

 
 

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 
 

 Ξενάγηση στην πόλη των Βρυξελλών, με την πλατεία Γραν Πλας, το Ατόμιουμ, τατ Βασιλικά 

Παλάτια του Laken το Χρηματιστήριο, την πλατεία Grand Sablon, το Μουσείο Καλών Τεχνών 

 Δυνατότητα ολοήμερης εκδρομής στις πόλεις Μπρυζ και Γάνδη 

 Εκδρομή στο Λουξεμβούργο (προαιρετική) 

 
 

 
  



 
 

 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - 4 ημ.  2 

…εσείς το ξέρατε; 
 

Μνημείο του Ατόμου (Atomium) 
 
Σχεδιασμένο αρχικά για να διαρκέσει μόνο έξι μήνες, το σχέδιο του αρχιτέκτονα Αντρέ Βατερκέυν 

επέζησε και κατέστη δημοφιλές τουριστικό θέλγητρο, σε σημείο που μερικοί πιστεύουν πως είναι ένα 

εθνικό σύμβολο του Βελγίου που ανταγωνίζεται το Μάννεκεν Πις. Βρίσκεται στο βόρειο τμήμα των 

Βρυξελλών, δίπλα στο Στάδιο Βασιλιά Βαλδουίνου στο Πάρκο Χέυζελ. Κοντά του βρίσκονται επίσης ένα 

συνεδριακό κέντρο, το πάρκο Mini Europe και ένα από τα πρώτα πολυσινεμά στον κόσμο, το Kinepolis. 

Το Ατόμιουμ (Atomium) το έχουν ονομάσει ως τον «Πύργο του Άιφελ των Βρυξελλών». Αυτό το 

μοναδικό κτίριο χτίστηκε με αφορμή την Παγκόσμια Έκθεση των Βρυξελλών το 1958 και αποτελεί 

σήμερα το πιο δημοφιλές τουριστικό αξιοθέατο της πόλης. Το ύψος του Atomium είναι στα 103 μέτρα 

και αναπαριστά την κυψελίδα ενός κρυστάλλου σιδήρου. Οι εννέα σφαίρες από ατσάλι, διαμέτρου 18 

μέτρων συνδέονται μεταξύ τους με σωλήνες που περιέχουν κυλιόμενες σκάλες. Οι 5 από τις σφαίρες 

είναι ανοιχτές για το κοινό. Η μόνιμη έκθεση, αφιερωμένη στην Expo '58 φιλοξενείται στις δύο από αυτές, 

ενώ οι άλλες τρεις περιέχουν προσωρινές εκθέσεις αφιερωμένες στην αρχιτεκτονική και το σχέδιο. Η πιο 

ψηλή σφαίρα, που στέκεται σε ύψος 92 μέτρων, προσφέρει μια μοναδική, πανοραμική θέα στην πόλη 

των Βρυξελλών και όταν ο ουρανός είναι καθαρός μπορεί κανείς να δει μέχρι την Αμβέρσα. Το 

πανοραμικό εστιατόριο, σε μια από τις ανώτερες σφαίρες σερβίρει γκουρμέ πιάτα. Τρεις από τις πιο 

ψηλές σφαίρες, που δεν διαθέτουν κάθετη στήριξη, δεν είναι ανοιχτές για το κοινό για λόγους ασφαλείας. 

Το βράδυ, το θέαμα που προσφέρει το Atomium είναι μοναδικό, με 2.970 φώτα LED να δημιουργούν 

ένα παραμυθένιο θέαμα. 

κυλιόμενες σκάλες μέχρι 35 μέτρων, μεταξύ των μεγαλύτερων στην Ευρώπη. Παράθυρα στην 

κορυφαία σφαίρα παρέχουν μια πανοραμική άποψη των Βρυξελλών. Άλλες σφαίρες έχουν 

εκθέσεις της δεκαετίας του 1950. Τρεις ανώτερες σφαίρες που δεν διαθέτουν κάθετη 

υποστήριξη δεν είναι ανοιχτές στο κοινό για λόγους ασφαλείας  



 

3  ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - 4 ημ. 

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ  

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Βρυξέλλες 

Άφιξη αεροπορικώς στις Βρυξέλλες και ξεκινάμε απευθείας την ξενάγηση της αριστοκρατικής αυτής 

πόλης. Θα δούμε την πανέμορφη πλατεία Γραν Πλας, το Ατόμιουμ, τα κτίρια του 

Ευρωκοινοβουλίου, το άγαλμα “Manneken Pis”, το Heysel Stadium/Mini Europe τα αξιοθέατα της 

Ευρώπης σε μινιατούρα 1/12, τα Βασιλικά Παλάτια του Laken και τον ομώνυμο Βασιλικό Ναό, το 

Γιαπωνέζικο Πύργο και την Κινέζικη Παγόδα, το Χρηματιστήριο, την Πλατεία Grand Sablon με τον 

ομώνυμο Ναό της Παναγίας γοτθικού ρυθμού, το Εθνικό Ωδείο, το Δικαστικό Μέγαρο, το Μουσείο 

Καλών Τεχνών, τη Βασιλική πλατεία με τα Βασιλικά Ανάκτορα, το Ευρωκοινοβούλιο και την  Αψίδα 

του Θριάμβου. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και απόγευμα ελεύθερο. 

 

Ημέρα 2η: Βρυξέλλες (προαιρετική εκδρομή Μπρυζ, Γάνδη) 

Η πρότασή μας για σήμερα, μια ολοήμερη εκδρομή στις δύο από τις ωραιότερες πόλεις του Βελγίου. 

Πρώτος σταθμός η μεσαιωνική πόλη Μπρυζ, όπου κατά την περιήγησή της θα δούμε το πάρκο με 

τη «Λίμνη της Αγάπης», το παλαιότερο στην Ευρώπη νοσοκομείο του Αγίου Ιωάννη, τον Ναό της 

Παναγίας, την πολυφωτογραφημένη γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου, το Μέγαρο των Αρχόντων, τους 

Κήπους του Arends, το Κολέγιο της Ευρώπης, το πρώτο Χρηματιστήριο στον κόσμο, το ιστορικό 

κέντρο. Επόμενος σταθμός η Γάνδη, με τον καθεδρικό ναό του Αγίου Βονιφάτη με έργα του 

Ρούμπεν, του Ιερώνυμου Μπος και το υπέροχο τρίπτυχο που αποδίδεται στους αδερφούς Βαν Έικ. 

Θα δούμε το κάστρο των ιπποτών και θα γνωρίσουμε την πόλη που υπήρξε κατά τον μεσαίωνα 

ένα σπουδαίο εμπορικό λιμάνι της Ευρώπης. Επιστροφή στις Βρυξέλλες. 

 

Ημέρα 3η: Βρυξέλλες (προαιρετική εκδρομή Λουξεμβούργο) 

Ημέρα ελεύθερη στην διάθεσή σας. Εναλλακτικά προτείνουμε ολοήμερη προαιρετική εκδρομή στο 

μικροσκοπικό Λουξεμβούργο, μέσω των ορέων των Αρδενών με τα καταπράσινα δάση και τα 

γραφικά χωριά και με ενδιάμεσες στάσεις στο Βατερλό και την κουκλίστικη πόλη Ντινάντ με το 

παλάτι του Μεγάλου Δούκα και το μεσαιωνικό κάστρο της. Επιστροφή στις Βρυξέλλες το απόγευμα. 

 

Ημέρα 4η: Βρυξέλλες - Αθήνα/Θεσσαλονίκη 

Πρωινό ελεύθερο, αξιοποιήστε το επισκεπτόμενοι κάποιο από τα 80 μουσεία της πόλης όπως 

το Μουσείο των Κόμικς ή το Μουσείο Καλών Τεχνών (με εκπληκτικά έργα των Ρενέ Μαγκρίτ 

και Ιερώνυμου Μπος) κ.λπ. Το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της 

επιστροφής στην Αθήνα. 

 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.



 
 

 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - 4 ημ.  4 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 
 

 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Βρυξέλλες A3 620 08.30 11.00 

Βρυξέλλες – Αθήνα A3 623 18.20 22.30 

 

 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

 
 

 
 
 

 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχωρήσεις Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
4 ημέρες 

BΒ 
8, 22/2 

& 
8, 22/3 

4* 475 +180 +160 



 

5  ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - 4 ημ. 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines με χειραποσκευή.  

 Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4*, NH Louise ή παρόμοιο 

 Πρωινό καθημερινά 

 Μεταφορά από/προς το αεροδρόμιο 

 Ελληνόφωνη ξενάγηση της πόλης 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Είσοδοι σε μουσεία/αξιοθέατα/φιλοδωρήματα/ποτά/γεύματα/αχθοφορικά 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 
Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου, με λατινικούς χαρακτήρες. 
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

7  ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - 4 ημ. 

 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι 

για να μπορέσουμε να 

ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα 

στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια 

στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή 

μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε 

πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο 

ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της 

Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. 

Επιπλέον το COSMORAMA 

προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδας από 

Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ 

ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι 

COSMORAMA έχετε τη σιγουριά 

που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα 

Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


